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C 24
 Дано натуральное число N, не превосходящее 108. Необходимо найти и вывести число, которое получится при записи N справа налево и удалении всех девяток. Ведущие нули выводить не надо. Если в числе N нет цифр кроме девяток и нулей, необходимо вывести 0. Например, при вводе числа 1984 нужно вывести 481, а при вводе 2009 нужно вывести 2. Для решения этой задачи ученик написал такую программу:
 
	Бейсик
	Паскаль

	DIM N, M AS LONG
 DIM D AS INTEGER
 INPUT N
 M = 0
 WHILE N>1
 D = N MOD 10
 IF D<9 THEN
 M = M + D
 END IF
 N = N \ 10
 WEND
 PRINT M
 END
	var n, m: longint;
d: integer;
begin
read(n);
m := 0;
while n>1 do begin
d := n mod 10;
if d < 9 then begin
m := m + d;
end;
n := n div 10;
end;
write(m);
end.


Последовательно выполните следующее.
1. Напишите, что выведет эта программа при вводе числа 1984.
2. Приведите пример числа, при вводе которого программа выдаст верный ответ.
3. Найдите в программе все ошибки (их может быть одна или несколько). Для каждой ошибки выпишите строку, в которой она допущена, и приведите эту же строку в исправленном виде.
 
Обратите внимание: Вам нужно исправить приведённую программу, а не написать свою. Вы можете только заменять ошибочные строки, но не можете удалять строки или добавлять новые. Заменять следует только ошибочные строки: за исправления, внесённые в строки, не содержащие ошибок, баллы будут снижаться.

C 25 
Дан массив, содержащий 2014 вещественных чисел. Напишите на одном из языков программирования программу, находящую в этом массиве два соседних элемента, значения которых наименее близки, то есть абсолютная величина их разности максимальна. Если таких пар несколько, можно взять любую из них. Программа должна вывести найденные элементы. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из описанных.
 
	Бейсик
	Паскаль

	N=2014
 DIM A(N) AS SINGLE
 DIM D, R AS SINGLE
 DIM I, J, K AS INTEGER
 FOR I = 1 TO N
 INPUT A(I)
 NEXT I
 …
 END
	const
 N=2014;
 var
 a: array [1..N] of real;
 d, r: real;
 i, j, k: integer;
 begin
 for i:=1 to N do
 readln(a[i]);
 …
 end.


В качестве ответа Вам необходимо привести фрагмент программы, который должен находиться на месте многоточия. Вы можете записать решение также на другом языке программирования (укажите название и используемую версию языка программирования, например Free Pascal 2.4). В этом случае вы должны использовать те же самые исходные данные и переменные, какие были предложены в условии.
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/AETOMAT OTy4aeT Ha BXOX TPEX3HaTHOE IHe:10. [T STOMY THCTY CTPOHTCS
HOBOE THETO TIO CTe YOI HPABITAN

1. CRIaZBIEAIOTCS NIePEAT H ETOPA, A TAKA® ETOPAs H TPEThS AQPEL
HCXOZHOTO wHCTA

2. Tlony eRHEIe XBa THCTA 3AMHCHEAIOTCS APYT 33 APYTOM B IOPAIKS
yGbIBaRms (Ges pasae HTeeH).

TIpmyep. Hexomoe areno: 348. Cysaer 3 +4=7;4+8 =

2. PesyabTaT:
127. VKaiTe HaHGOTBILIEE THCTO, B PE3yTHTATE 0GPaBOTKH KOTOPOTO
ABTOMAT BBLIACT YHCIO 86.
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‘Ha pHCyHKe IpHBe IeH (hparMeHT 31eKTPOrHoH Tabaumst Kakoe queio
‘MosEHTCS B efike D1, eCTH CKOMHPOBATS B Hee QopMyTy H3 sefikn C27

A B c D
1 1 2 3
2] 5 4 |=5R2+3B53
3] 6 7 =A3+B3
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TIpH KaKOM HaHMeHbIIIeM BB IeHHOM THC e d TTOCTe BBIIOTHEHHS POTPadMEl

OyaeT HaneyaTaHo 632
var n, s, d: integer;
begin
readln(d);
n = 3;
s 57;
while s <= 1200 do begin
s i=s+d;
n n+4
end;
write(n)

end.
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TIponsBon1ach AByXKaHATbHAS (CTepeo) SBYKO3AIHCE C JaCTOTOH
uckpeTHsamH 64 KT 11 24-GHTHSN paspemennes. B pesybTare Gsur
nonyses afin pasyepos 48 MGaliT, cAaTHe JaHHBIX He NPOH3EOMLIOCE.
Onpe e THTE MPHOTHSHTRIBHO, CKOTEKO EPEMEHH (B MHHYTAX) IPOEOIITACH
sammcs. B KaUeCTEe OTEETA YKAKHTE GMIAAHIIee K BPEMeHH 3aIHCH 108
THe0.




image10.gif
VKBEHHBIE CTTOBA, COCTABIeHHbIe 13 OYKE A, O, V, 3amHcaHbI B a1da-
BHTHOM MopsiTKe. BOT HAYATO CIIHCKA:

1.AAAAA

2.AAAAO

3.AAAAY

4.AAAOA

3amEmmTe ¢10B0, KOTOPOE CTOHT Ha 170-M MeCTe OT HAYATa CIIHCKA.
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JlaH peKypCHBHBIH aTTOPHTAM
procedure F(n: integer);
begin
writeln(n);
if n < 5 then begin

F(n+l);
F(n+2);
F(n*3)
end
end;
Haiizute cyary

HCeT, KOTOpBIe

T BBIBe TeHE IpH BB130Be F(2)
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Azpec ceTH NI0Iy4aeTcs B pesy.IbTaTe NPHMeHeHHs I0PaspAIHOH KOHBIOHK-
i K 3axanHoMy IP-aapecy y37a i Macke — 32-GHIHOMY AEOHMHOMY THCTY, B
KOTODOM CHAYAIA CTOST ECE & HHHIIBL, 3 IOTOM — ECE HYIIIL

Hanpmyep, ecn IP-azpec y31a pages 231.32.255.131, a Macka passa
255.255.240.0, To azpec ceTn pasex 231.32.240.0.

Tinsyaaa e IP-azpecon 158.198.228.220 axpec cern paser 158.198.128.0
ey paser TpeTHii c1eBa GalT Mackn? OTEST 3ANHIINTE B BHIE SCATHIHOTO
anena
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TIpH PerHCTpAIHH B KOMIBIOTEPHOH CHCTeMe KaKIOMY MOTb30BATETO
BBLIASTCA NAPOITE, COCTOSII K3 15 CHMEOIIOB H COXEPAAIIHT TOTBKO
cmveonsims HaGopa ILH.®, O, P, M, A, T, K. Ka1siii Taxofi 1apors &
KOMITBOTePHOF IIDOTPAMME SAITHCHEGETCS MHHHMATEHO BOMOKHBIM

O MHAKOBEIM IeTBIM KOTHILCTEOM GaiiT (PH STOM HCTIOTB3YIOT
TIOCHAMEO/TBHOE KOXHPOBAHHE H ECE CHMEOTE KOTHPYIOTCA OTHRAKOBEM 1
MHEHMAT5HO BO3MOAHBIM KOTHISCTEOM GHT). ONpEeTHTe 05 BEM NAMATH B
GaiiTax, OTBOTHMBIH 5TOH IPOTPAMMOF A1 3aITHCH 25 Naportedl




image14.gif
VernonHHTe s YePTERHHK MepeMemaeTes Ha KOOP THHATHOH ILTOCKOCTH, Oc-
TaB194 CTeX B BAe MHAHH. UepTEAHHK MOKET BBIIOTHATS KOMAHIy Care-
cTaTBCa HA (2, b) (122 @, b - Mesle wHCiTa), MepeMemaoIyto UepTEAHHKA H3
TOIKH C KOO HHATAMEH (X, ) B TOUKY C KOOPIHHATAME (x + 4,y + b). Tep-
TEHHKY GBUI 14k AT HCTIOTHRHIS ¢Te 1y FomH ATTOPHT:
CmecTnTbCA Ha (52,-7)
MosTopu N pas
CmecTnTbeA Ha (15, 22)
CmecTnTbea Ha (a, b)
Korey
CmecTnTbeA Ha (-17, -35)
Onpe e THTE MEHHMATEHO® HATypaTbHOe 3Ha%eHHe N > 1, 114 KoToporo Hafi-
YTCH TaKie SHAYeHHS THCET a H b, UTO TOCTE BBIIOTHSHAA IPOTpassl dep-
‘TE/KHHK BOSBPATHTCS B HCXOJHYIO TOUKY?
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Ha pHCyHKe — cXeMa I0por, CEasbiBalommx ropotaA, 5. B, T. 1. E. XK. 3.Tlo
Ka 0 ZOPOTE MOAHO ABHTATCA TOTBKO B OXHOM HANDAEIRHHH, YKA3AHHOM
CTperKofi. CKOTBKO CYIECTEYeT pasIiHbIX I Tefl H3 T0poZa A BTopox 37

a





image16.gif
VKaKHTe HaHMeHbIIlee OCHOBaHHE CHCTEMBI CIHCISHH, B KOTOPO# 3aIHch
amea 70 TpexsHauHa,
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B Tadaune npHBe1eHEI 3aNPOCH H KOTHIECTBO CTPAHHII, KOTOPBIE HAMIeT
TIOHCKOBBI CePEEp 110 STHM 3ANPOCAM B HEKOTOPOM CerMerTe HATepreTa:

Sanpoc Konusecmeo cmpanuy (meic.)
gperar & scmmmen 500
perat | scmuHen 4500
Scmnnen 2500

CroxtbKo cTpanm (B Tsicsax) 6y eT Hafiero o 3anpocy
dperat
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‘D7IeMeHTAMH MHOKECTEA A SB/ILI0TCS HATYPATBHEIE THCIA. HI3BECTHO, 410
BhpazeRie

((re{1.3,5,7,9,12)) = (e {3.6.9.12)) v(x  A)
HCTHHHO (T. o, IPHHIMAET 3HaveHke 1) IPH Ti050M SHATCHIH IEPEMEHHOH X
ONpeaeHTe HAMMERbILIEE BO3MOAHOR SHATRHHR CYMMBI JTEMEHTOB
MHOKeCTBa A
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‘3HaueHHd ABYMEPHOIO MaCCHBA 3a1al0TCA C IOMOIIBIO BIOKEHHOTO
OePaTOpa LKA B NPEACTABIRHHOM (PArMeHTe IPOTPANMEL
for n:=1 to 5 do
for ki=1 to 5 do
B[n,k] = n+ k;
Uenty byzet pasHo sHauenme B[2, 412
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Hike 3amucasa nporpaya. IIo1y9HE Ha BXOJ 9HCI0 X, 3Ta IPOTPaMMa Meda-
TaeTaBa wncna, L i M. VKaHTe HaHGObIlee 13 TAKITX THCS1 X, IPH BEOTE
KOTOPBIX 2/ITOPHTM IIeSaTaeT CRataa 3, a noToM 7.
var x, L, M: integer;
begin
readln(x);
L:=0; M:=0;
while x > @ do begin
L= L+ 15
if xmod 2 = 1 then
Mi= M+ (x mod 10) div 2;
x div 16;

x
end;
writeln(L); write(M);
end.
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OnpeeTHTe, KaKoe THCIO OYIeT HaNle9aTaHO B Pesy.IbTaTe BBIIOTHEHHS Cle-
AYIOIIero aropuTMa;
var a,b,t,M,R:integer;
Function F(x: integer):integer;
begin
F iz 2%(x+2)*(x-6);

while t < b do begin
if (F(t)>=R) then begin
M=t
Ri= F(1);
end;

+2;
end;
write(M);
End.
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'V HenomTens KaTbKy IATOP TPH KOMAHIBL KOTOPBIM IPHCBOSHEI HOMEpa:
1. npu6ase 1
2. ymroxs Ha 2
3. ymHoxs Ha 3

(CKOTBKO eCTb POTPAMM, KOTOpBIE THC0 1 IpeobpasyioT & 4nco 182
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CKOIBKO PasTHYHEX pellleHHil HMeeT CHCTeMa ypaBHe HHil?
(%1 2 2X)A (X2 > X)A (X > =) A (X > X5)=1
(V1 2 VDAY > VA (Ys > V) Alys > V) =1
X Ay=1

IZeX:, Xz, .., Xs, V1 ,¥2,..., Vs — IOTHISCKUS IepeMeRHER? B OTEeTe He
HYIAHO [IRPESHCIIATS BCe Pa3TiMHbIE HaGOpH! 3HAMEHHH NepeMeHHBIX, IIDH KO-
TOpEIX EBINIOIHEHO AGHHOE PABEHCTEO. B Ka%eCTEe OTEETA HYAHO YKA3aTh KO-
AIECTBO TAKIX HAGOPOB.
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Jlza nrpoa, ITets 1 Baks, HIpaioT B cireaytomyso urpy. Ilepe HTpoKasH Te-
JKHT Ky9a KaMEel. VIpOKH XOZT 10 0NepexH, Mepesifi X0 Zenaet ITers. 3a
OJTHH XOX HITPOK MOKET XOGABHTS B KyIy OHH HTH 154 KAMHS HTH YETHIHTS
KOTHMECTEO KaMHe B Kyde B TpH pasa. Hanpiyep, mres kyay i3 10 Kayseft
3 OZHA X0 MOKHO TIOAYHIS Ky4y 13 11, 12 mm 30 KaMueli. ¥ Kaz0r0 HI-
POKa, YTOGH! XTAT XOEL €CTh HEOTPARIYSHHOS KOTHIECTEO KayHef. Hrpa
3aBepIIaeTCs B TOT MOMEHT, KOTa KOTHYECTEO KaMHeil B Kyde CTAHOBHTCS He




image25.gif
Mesee 51. TTodeuTe eM CYHTaeTes HIPOK, CJeaBIii NocIeIHHH X0, TO
2CTb NIePEBIN N0y THEIINH Kyy, B KOTOPO# GyeT 51 1w Gombme KavHef:
B HAYATBHBI MOMEHT B Ky%e 55110 S Kadel, 1 <§ <50.

1. TIpn kaxurx §: 1a) TTeTd BBINTPHIEAST NEPEBI X0Z0M; 16) Bars BHmIpsIEacT
TepBBIM X0TOM?
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2. Ha30BHTe 1Ba 3Ha9eHH S, IPH KOTOPHIX ITeTd MOZKeT BHIHIPATh CBOHM BTO-
pEDE X0T0M?

3. Ha30BHTe 3HAYSHHE S, TIDH KOTOPOM BaHs ESHTDHIEAST CEOMM BB HITH
BTOPBDM X00M




image27.gif
‘Ha ycKopHTezTe 27151 G0.IbINOT0 THC/TA JaCTHI POH3BOIATCS 3aMep5I CKOPOCTH
KaAZ0f 13 Hix. Bee CKOPOCTH IOTOHTRT5HEL UT0GH! B JOKY MeHTALIHH Kate-
CTE@HHO OTIHYATS OZHY CEPHIO SKCTIRPHMEHTA OT APYTOF KAZIYIO CEPHIO Pe-
LI XApAKTEPH3OEATS MHCTOM PABHBN MHHHMATSHOM JSTHOR CyMMe H3
BCEX CYMM Iap CKOPOCTeli PasTHTHEN wacTiy. ECTH 18THAT CYMMa OTCYTCT-
BYeT, To XapaKTepHCTHKO# Oy/IeT TB1ATHCS IPOCTO MHHHMATBHAS CYMMA
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Ba npeiUTaraeTcs HamHCATh 3$GEKTHEHYIO. B TOM HCIE O HCIOTB3yeMOi
NaMATH, IPOTpaMMy (YKAAKHTE HCTIOTE3YEMYIO BRPCHIO A36IKa POIPAMMHPO-
BaKILA), KOTOpast Gy €T 05PaGATHIEATS Pesy b TATHI SKCTEPHMMERTa, HaXOA HC-
KOMy¥0 BeanamHy. ClIeyeT yIHTHBATS, 4O JACTHIL CKOPOCTb KOTOPBIX H3Me-

DeHa, MOKET GHITb 0Y2Hb MHOIO, HO He MOKET GHITb MeHBINE ABYX

Tlepe I TeKCTOM NPOTPAMME KPATKO OTHIIHTE HCTIOTB3Y MBI BEAMH ATTOPHTM
pelerns 3axadH

‘Ha EX0Z IPOTpaMMe B MepEOfi CTPOKR NI0ACTCs KOTHIeCTEO SacTiu V. B Ka-
KI0H 13 IOCTe AySommX N CyTOK 3AIHCAHO OJHO HATYPATBHOE THCIO He Tpe-
Bemazomee 30000
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Tpustep exo0sbLx OanHsIx.
5
123
1000
12
2548
12
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TIpOrpaMMa A0JTKHA BBIBECTH XaPAKTePHCTHKY JAHHOH CePHH 3KCTIePHMEHTOE.
IIpustep GHX00HBIX OGHHEIX OIA NPUSEORHHOZO Gblilie NPUMEPA EXOOHHIX OdH-
HeIx

2
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Jl13 K0 AHPOBAHHA HEKOTOPOF 110C.1e JOBATe THHOCTH, COCTOAMIeH 3 SYKE A,
B.B. T, Jl 1 E, HCIIO 53y TCS HepABHOMePHSI ABOHTHSI IIpe HKCHBIA KOX
JlaHsI KoZOESIe ¢TI0 A% 9eTHPEX Gyxe: A—011,5-010,B~ 001, - 000,
'KakHe KOZOB5Ie CI10BA H3 IIPHEE IHHELX HITK® BAPHAHTOB IOZXOAT A1
Gyxe [T 1 E? ECIH IOXOHT G0Tee 0HOTO BapHANTa, YKAKHTE TOT, A1
KOTOPOTO CYMMa ZUTHE KOJOBBIX CITOB MeHBII.

1) - 100,E~110 3) I-10,E-11

2)1-100,E~11 4)I-10,E-1
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JlaH GparMeHT Tad THIB! HCTHHHOCTH A1 BBIpaKeHIs F.
Xi | X2 | X3 | Xa | X5 | Xg [ X7 | Xg
0 1

1 0
KaKoe BBIPAEHHS COOTERTCTEYRTF?
1) x1 A2 A X3 A x4 AXS A X6 A-KT A-XB
2)
3) %1 A %2 A-X3 A X4 A XS A-X6 A-XT A-XSE
4)

X1V X2 VX3V X4 Vx5 V-x6 vxT VX8

X1 V%2 vx3 v x4 Vx5 Va6 v -xT voxs
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OnpexenHTe. O KaKOH H3 MacOK OyeT BEIOPaHA YKa3aHHad IPymmna $aiitos:
abed.txt, be.tel, bed.txt, xbe.tar

1) *bc*. Pt 2) Pbe?.t??
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'VKaHTe HadOTbIIee TeTEIPEXSHATHOR EOCHMEPHTHOE THEII0, TBOHTHAT
3aIIHCH KOTOPOTO COXEPANT 4 € MHNIEL B OTESTe SAIHIITE TOTBKO CAMO
BOCBMEPHTHOS THCTIO, OCHOBAHHE CHCTEMBI CHHCISHHS VKA3HIBATb He H/KHO.
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Me&1y HaceTEHHBIMH YHKTaMH A, B, C
D.E. F. G HOCTpORHEI T0pOTE,
NIPOTAAEHHOCTS KOTOPEIX IPHEEHA B
Tabamme. (OTeyTeTERe THCTa B TabHIe
03HAYALT, IO IPMOF TOPOTH MEKY
nyHKTaM®@ Het). OmpeeiTe AHHy
KpATHATIINETo Ny TH MEATY IYHKTAMH A 1
G (IpH yCIOBHH, 9TO MepeBRTATECA
MOZKHO TOTBKO 110 IOCTPOSHHEDL
zoporan)

lwlalo
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